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Dodatek č. 1 k pravidlům soutěže „NESCAFÉ Classic   Volkswagen 
Beetle“ 

Smyslem tohoto dodatku č. 1  je závazná změna úpravy pravidel soutěže nazvané „NESCAFÉ Classic   
Volkswagen Beetle“  konané  v termínu od 9. 1. 2012 do 26. 2. 2012, a  to  vůči  spotřebitelům na 
území České/Slovenské republiky. 

V  souladu  se  zněním  úplných  pravidel  soutěže  „NESCAFÉ  Classic  Volkswagen  Beetle“  (dále  jen 

„pravidla soutěže“), pořadatelé soutěže, společnost Nestlé Česko s.r.o. se sídlem v Praze 4‐Modřany, 

Mezi  vodami  2035/31,  PSČ:  143  20,  IČ:  457  99  504,  zapsaná  v  obchodním  rejstříku  vedeném 

Městským  soudem v Praze v oddíle C, vložka 10481 a  společnost Nestlé Slovensko  s.r.o.  se  sídlem 

Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, IČO: 31 568 211, zapsaná v obchodním rejstříku Okresného súdu 

Trenčín, oddíl: Sro, vložka č. 3614/R, vyhlašují doplnění a změnu pravidel soutěže, a to následovně: 

 
I. 
 

Následující ustanovení článku 4 pravidel soutěže s názvem „Jak se platně soutěže zúčastnit“:  
 
Každý  ze  soutěžících  je  povinen  pečlivě  si  uschovat  etiketu  či  visačku ze  soutěžního  balení  kávy 

NESCAFÉ s unikátním soutěžním kódem, který odeslal do soutěže a dále originál účtenky s uvedeným 

datem a časem, starším než je datum a čas odeslání kódu a s uvedením názvu zakoupeného výrobku 

prokazující  nákup  soutěžního  balení  s unikátním  soutěžním  kódem  (dále  jen  „účtenka“),  a  to  za 

účelem vydání výhry. Pokud soutěžící nepředloží etiketu či visačku splňující podmínky těchto pravidel, 

tj.  se  shodným  unikátním  soutěžním  kódem,  který  odeslal  do  soutěže,  a  účtenku,  bude  ze  soutěže 

vyřazen. 

 
se nově mění, respektive upřesňuje následujícím způsobem: 
 
Každý  ze  soutěžících  je  povinen  pečlivě  si  uschovat  etiketu  či  visačku ze  soutěžního  balení  kávy 

NESCAFÉ  s unikátním  soutěžním  kódem,  který  odeslal  do  soutěže  a  dále  originál  účtenky 

s uvedeným  datem  a  časem,  starším  než  je  datum  a  čas  odeslání  kódu  a  s uvedením  názvu 

zakoupeného výrobku prokazující nákup soutěžního balení s unikátním soutěžním kódem (dále jen 

„účtenka“),  a  to  za  účelem  vydání  výhry.  Soutěžící  je  povinen  uschovat  etiketu  či  visačku  ze 

soutěžního balení kávy NESCAFÉ s unikátním soutěžním kódem a dále originál účtenky ke každému 

zaslanému unikátnímu kódu do soutěže. 

Pokud soutěžící na výzvu pořadatele nepředloží řádně veškeré etikety či visačky a účtenky ke všem 

unikátním  soutěžním kódům, které odeslal do  soutěže, bude ze  soutěže vyřazen a  jeho nárok na 

výhru zaniká. 

 
III. 
 

Ostatní ustanovení úplných pravidel soutěže zůstávají tímto dodatkem č. 1 nedotčena. 
 
Účinnost změny a doplnění pravidel soutěže nastává okamžikem zveřejnění tohoto dodatku č. 1 na 

http://www.nescafe.cz / http://www.nescafe.sk  

V Praze, dne 26. ledna 2012  


